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Verbale riunione Consiglio Direttivo del 26.11.2025 

In data 26/11/2025 alle ore 18:00 si è riunito in presenza presso la Villetta Social Lab il Consiglio 
Direttivo dell’Associazione FIAB Roma Ruotalibera. Sono presenti: Silvia Francesca Pietra, Walter De 
Dominicis, Alessandra Boldorini, Ernesto Carlacchiani, Angiola Codacci Pisanelli, Rocco Romeo, Ivo 
Tino. Assume la Presidenza Silvia F. Pietra, svolge le funzioni di Segretario Rocco Romeo.  

ORDINE DEL GIORNO 

1. Esiti Festa Tesseramento 2026 

2. Esiti Conferenza dei Presidenti  

3. Esiti riunione gruppo scuola 

4. Dimissioni consiglieri 

5. Urgente convocazione degli accompagnatori per invogliarli a inserire uscite in calendario 
(purtroppo molto carente) 

6. Presentazione evento “Panchine rosse” 

7. Iniziativa GiroVita. 

8. Varie ed eventuali. 

La Presidente constata la presenza del numero legale dei Consiglieri e dichiara pertanto valida e 

aperta la seduta.  

Il CD concorda di passare subito alla discussione del punto 4 all’ordine del giorno: la Presidente 

comunica ufficialmente al Consiglio Direttivo di aver ricevuto, tramite posta elettronica, in data 10 

novembre 2025, le dimissioni dei Consiglieri Alessandra Boldorini ed Ernesto Carlacchiani, inoltre di 

aver ricevuto, tramite posta elettronica, in data 11 novembre 2025 le dimissioni della Consigliera 

Angiola Codacci Pisanelli. Le dimissioni, irrevocabili, sono state richieste per motivi personali da 

Carlacchiani e Codacci Pisanelli. 

Alessandra Boldorini, nel merito dichiara: “Le mie dimissioni non sono state prese a cuor leggero a 

causa della fiducia che i soci mi hanno accordato della quale sono grata e che ho sempre apprezzato. 

Purtroppo mi trovo in una situazione di incompatibilità con questo direttivo che mio malgrado non 

mi consente di lavorare serenamente ed in armonia perseguendo quello che è per me il progetto 

FiabRL”. 

Il Consiglio Direttivo, presa visione delle comunicazioni scritte e delle motivazioni addotte, dopo una 

approfondita discussione, delibera all’unanimità di accettare le dimissioni presentate, con effetto 

immediato. 
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Alle ore 19:00 si concorda di chiudere la seduta e di rimandare la discussione degli altri punti 

all’ordine del giorno ad una successiva riunione. 

 

IL SEGRETARIO        LA PRESIDENTE 

f.to Rocco Romeo                    Silvia Francesca Pietra 

                                                                                                                 


